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July 08, 2024, Sent via Email (2 pages) 
ADDENDUMNO. 1 

 RFTWORK ASSIGNMENT NO. CREM-PMO-24-009 
IN ACCORDANCE WITH 

REQUEST FOR SUPPLIER QUALIFICATION (RFSQ) NO. Doc 3512316731 
Closing July 15, 2024 

 
Structural Rehabilitation of the East Entrance at 703 Don Mills Rd. facility as detailed in the 
consultant’s Drawings and Specifications documents and according to the City’s Contract. 
 
CLOSING DATE:  July 15, 2024 AT 12:00 P.M. (LOCAL TORONTO TIME) 
 
Deadline for Questions July 9, 2024 AT 12:00 P.M. (LOCAL TORONTO TIME) 
 
Please refer to the above Request for Quotation (RFQ) document in your possession and be 
advised of the following: 
 

I. QUESTIONS/ CLARIFICATIONS: 
 

1) Question 1: The quantity or the area where are tactile plates and what kind of 
plates(spec)? Please clarify.  

 
Answer 1: Drawing 1/R100 shows the tactile plate locations and Specification Section 
01 11 13, Clause 1.4.23.1 indicates: 

 

 
 

2) Question 2: The Stainless-Steel Handrails – please provide the quantity. 
 

Answer 2: Drawing 1/R100 shows the new handrail locations in plan. Contractor to site 
verify dimension to determine lengths. 

 
3) Question 3: Please clarify the Mechanical scope of work, if it is any? 

 
Answer 3: The mechanical and electrical scope consists of all mechanical and electrical 
work needed to facilitate the structural repairs. This may include temporary relocation, 
diversion, support, etc., of the services below.  This will be paid through the allowances, 
using base building Contractors. Please see Specification Section 01 11 13, Clause 
1.4.25.1. 
It is important to note that, during the entire course of construction, protection of 
equipment in the space below the area of work must be provided and be included in the 
base cost of the bid.  
The required protection includes: 
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 proper covering of equipment from construction dust and debris with plywood 
panels or heavy-duty tarp,  

 daily clean-up/vacuuming and  
 cover of fire alarm detection devices as necessary to prevent false alarm during 

active construction with provision for fire watch. Remove the cover when 
workers are not present and fire watch not provided. 

 
 
Should you have any questions regarding this addendum, please contact the Roster Captain 
named below. 
 
Please attach this addendum to your call document and be governed accordingly. Suppliers 
must acknowledge receipt of all addenda in their submission in the space provided on the Bid 
Form as per Clause 1.10 in Part 2 – Form of Agreements (RFSQ) NO. Doc 3512316731. All 
other aspects of the call remain the same. 
 

END OF ADDENDUM NO. 1 
 
Roster Captain Name: Malake AbouHmaid,  
Title: Sr. Project Manager, Project Management Office,  
Division:  CREM 


